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                            Secretaria da Saúde

Ofício nº: 093/2016-SMS

Jaguarão, 17 de março de 2016. 
dA: SECRETARIA DE SAÚDE do município de jaguarão/rs
Assunto: Analise de mosquito. Resposta à publicação na Rede Social – facebook. 

Prezados (as) Senhores (as). 
Cumprimentando cordialmente, venho por meio deste, responder à publicação na Rede Social – Facebook e informar a todos o resultado da análise do mosquito encontrado em uma residência da nossa cidade. 

Conforme a análise do Setor de Vigilância Epidemiolígica, através do Agente de Saúde Pública, Jorge Eli Botelho Vieira, foi constatado que o mosquito em questão não se trata de Aedes Aegypti, transmissor da dengue, da febre chikungunya e da Zika Vírus.
Solicito a aqueles que suspeitam da localização do Aedes Aegypti, que entrem em contato com a Vigilância Epidemiolígica, através do telefone (53) 3261 1700, e solicitem uma visita, ou se dirigam até o prédio da Secretaria da Saúde, localizado na Rua 27 de Janeiro, n. 1303, de segunda a sexta, das 8h às 13h. 

Informo que não há motivo para alarmes, uma vez que estamos trabalhando no combate a esse mosquito. Estamos visitando as residências, informando sobre o modo de combater o mosquito e recolhendo entulhos, que são possíveis criadouros do Aedes Aegypti. 

Por fim, peço, também, que a população colabore com o nosso trabalho, não deixando água parada, cobrindo suas caixas d’água, colocando areia nos pratos de seus vasos de plantas. O combate ao Aedes Aegypti é uma luta de todos nós.
Sem mais para o momento.

A disposição para eventuais esclarecimentos.

Atenciosamente,
Celso Acosta Caetano

Secretário Municipal da Saúde
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